
問　子ども家庭センター　☎356-6711

問　子ども家庭センター　☎356-6711

問　利府町ファミリー・サポート・センター事務局　☎767-2195

【内科・小児科塩釜地区休日急患診療センター※要事前連絡 】

●受　　付　午後６時３０分～午後９時３０分
●診療時間　午後７時～午後１０時
●診療科目　小児科（対象年齢：１５歳まで）

【土曜日（準夜帯）】※土曜日が祝日の場合はなし

●受　　付　午前８時４５分～午前１１時３０分
　　　　　　午後１時～午後４時３０分
●診療時間　午前９時～午後５時
●診療科目　内科・小児科

【日曜・祝日】

電話番号相談時間

問　塩釜地区休日急患診療センター　☎３６６-０６３０

【宮城県こども夜間安心コール「#8000」】

♯８０００ または ☎２１２-９３９０※対象:15歳未満の子ども
午後７時～翌朝午前８時

出張子育てひろば
in 「モクイクひろば」

イオンモール新利府南館内『モクイクひろば』

9月18日（水）
１回目：午前10時15分～午前11時
２回目：午前11時15分～正午　　

9月2日（月）～9月13日（金）まで、子ども家庭
センターへ直接または電話でお申し込みくだ
さい。（各5組程度）

小学校就学前の乳幼児と保護者 

申込方法

と　　き

と  こ  ろ

対  象  者

「りーふナビ」についてはこちらから

   アプリで教室や講座の予約ができるようになります。

思春期からの『プレコンセプションケア』

妊娠は女性だけの問題ではありません。男性にもプレコンセプションケアが必要です。

プレコン・チェックシート（女性用）
（国立成育医療研究センター）

プレコン・チェックシート（男性用）
（国立成育医療研究センター）

会員のスキルアップを目的とした講習会ですが、会員以外の方の参加も可能です。ぜひお誘い合わせのうえ、ご参加ください。

ファミリー・サポート・センター  ステップアップ講習会のお知らせ
ー 子どものかかりやすい病気と対応 ー

□自分なりのストレス発散方法を見つけましょう。
□1日3食、できるだけ栄養バランスが整うように心
がけましょう。
□たばこは遠ざけましょう。
□性感染症の正しい知識や予防法を身につけましょう。

◆プレコンセプションケア（プレコン）とは
　　プレ（Pre）は「前に」、コンセプション（Conception）は「妊娠・受胎」という意味で、「妊娠前の健康管理」のこと
です。若い男女が将来のライフプランを考えて、日々の生活や健康と向き合うことをいいます。
　　プレコンの実践は将来子どもを持つかどうかにかかわらず、人生をより豊かで幸せにする重要なものです。

◆できることから始めましょう
　　もっとすてきな自分になるために、未来の家族のために、
　できることから1つずつ始めていきましょう。

◆健康でいるための生活習慣
　　□適正体重（BMI18.5以上25未満）をキープしましょう。
　　　※BMI：体重(kg)÷身長(m)÷身長(m)
　　□1週間あたり150分ほど体を動かしましょう。
　　　※WHO（世界保健機関）が推奨するガイドラインの
　　　　中程度の運動

●と　　き　9月4日（水）　午後1時30分～午後3時30分
●講習内容　子どもの病気と症状
●講　　師　たかだこども医院　院長　高田　修　氏
●場　　所　社会福祉協議会2階会議室

子育てナビ

親子で楽しく
あそぼう

たかだ おさむ

Photo
Rifu

利府のできごとを
写真とともに
おとどけします！フォトりふ

６．１２ 総合防災訓練を開催しました
　震災以降は防災に関心が高まっており、地域の住民をはじめ、利府第二小学校の児童と保護者、教職員、自主防災組織
や地域防災リーダーなど、およそ550人が訓練に参加しました。
　今回の訓練では、宮城県沖（連動型）を震源とするマグニチュード7.4の地震が発生（町内でも震度6弱を観測）し、宮城県
沿岸に津波警報が発表された想定で、火災発生による濃煙体験訓練や初期消火訓練のほか、ペットの防災対策やしつけなど
を体験するペット同行避難訓練等が行われました。

　利府第二小学校児童クラブの子どもたち
が「アグリサンタハウス」の体験農園へ行き
ました。土いじりが慣れなくて戸惑いまし
たが、終始、子どもたちの笑い声であふ
れていました。秋の収穫が楽しみです。

サツマイモの苗の植え付け体験をしました

　利府町教育委員会 元教育長職務代行委員の石川一美
さんが、長年にわたり教育委員として地方教育行政の
重責をにない、教育の振興に尽くされた功績が認められ
全国市町村教育委員会連合会から表彰されました。

全国市町村教育委員会連合会功労者表彰
おめでとうございます

5/27月

5/22水

6/16 日

いしかわ かずみ
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　町長が座長となり、「町にこんなものがあったらいいな」
「新しいスポーツを広めるには」について話し合いが行われ
ました。
　学生ならではの視点から見た町の現状や課題、解決に
向けた様々な提案など貴重な意見を聴くことができました。

中学生との座談会を開催しました

6/23 日

7/2 火

7/1 月

“社会を明るくする運動”
内閣総理大臣メッセージ伝達式
　「社会を明るくする運動」は、犯罪や非行の防止と罪を
犯した人たちの更生について理解を深め、それぞれの立場
において力を合わせ、犯罪のない地域社会を築こうとする
全国的な運動で、今年で74回目を迎えます。

7/6 土

利府町消防団夏季訓練を実施しました
　消防団員の意識の高揚と消防技術の向上を目的として
全5分団による夏季訓練が実施され、関係機関や一般参観
者など多くの皆様に参観いただきました。
　利府町消防団では、随時、団員を募集していますので
興味のある方はぜひご連絡ください。

　　　　　　　　　
■問い合わせ先…危機対策課危機管理係　☎767-2174

7/1 月

包括連携協定を締結しました
（大塚製薬株式会社東北支店）
　企業との連携・協力により、新たな取組みに積極的に
チャレンジし、「持続可能な魅力あるまちづくり」を進めて
いくため、大塚製薬株式会社東北支店と包括連携協定締結
式を行いました。
　相互の緊密な連携により、町の活性化が図れるよう、
地域の課題やニーズに即した連携事業を積極的に進めて
いきます。

第４５回少年の主張仙台地区大会
　利府西中学校で開催され、仙台教育事務所管内の各市町村の代表が意見発表を行いました。
　町からは、しらかし台中学校3年の小林理人さんが「負けてもいいから楽しめ！」、利府西中学校3年の川島沙也果さん
が「生きるため“だけ”の生き方」という題で堂々と発表を行い、見事、優良賞を獲得しました。

リフノス開館3周年イベントを開催しました
　今年は「花乱舞　其の参　～原点回帰～」と題し、満員御礼の会場を華やかな伝統芸能のステージが彩りました。

新たな地域おこし協力隊が活躍します！

　利府町でできること、
してみたいことを沢山見
つけてアクションを起こ
していきます。 
　22歳と若輩者ですが、
全力で学びながら頑張り
ますのでよろしくお願い
します！

　まずは利府町ならでは
の魅力を深く知り、町民
の皆さんに喜んでいただ
けるよう精進いたします。
　活動する上で必要な知
識やスキルを取り入れ、
自分自身も成長してまい
りますので、よろしくお
願いいたします。

Good Movement - 賑わい創出プロジェクト -

7/6 土

渡邉 佑さん（7月委嘱）
わたなべ たすく

盛内 結衣さん（7月委嘱）
もりうち ゆい こばやし りひと かわしま さやか

自治体名
輪島市
能登町
七尾市

16,427,277円
2,852,160円
2,198,740円

寄附金額

輪島市 能登町 七尾市

　町では能登半島地震の復興支援のため、輪島市、能登町、七尾市へのふるさと
納税による災害支援寄附を代理で受け付け、6月に町長が各市町を訪問し、寄附
金を届けました。

能登半島地震災害支援寄附金を各市町へ届けました
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